

CORRECTION

Vol. 16, No. 1, September 20, 1932

On page 139, Fig. 3, and page 140, Fig. 4, the left hand ordinate should read:

$$\frac{\Delta \theta}{\Delta \text{time} = 30 \text{ min.}}$$

The attached slip may be cut in half on the vertical line, and the corrected ordinates should be pasted over the present incorrect ones.